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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e três dias do mês 

de maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario convidado, o 

vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José 

Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson Antonio de Abreu Santos que efetuasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 364/2017-CCG de autoria do 

Governo do Estado do Pará em resposta a Indicação nº 012/2017 de inciativa do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. Oficio nº 0015/2017GIGOVTR de autoria da Caixa Econômica Federal que 

encaminha cópia de notificação de tomadas de contas especial. Oficio 001/2017 de autoria dos Moradores 

da Ocupação urbana do Bairro da Reicon – Beco da Shell que pedem apoio a esta casa de leis para 

solução de problemas de moradia no município. Projeto de lei nº 030/2017 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar, que dispõe sobre a criação de campanha educativa de conscientização sobre a 

síndrome alcoolica fetal e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 

analise e parecer. Projeto de lei nº 031/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão, que dá 

nova redação ao artigo 28 da Lei Municipal nº 2.893/2015 que regulamenta o serviço de transporte 

individual de passageiros por taxis e veículos de aluguel e dá outras providencias. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projeto de lei nº 005/2017 de autoria do executivo 

municipal, que retifica a lei municipal nº 2.943 de 15 de junho de 2016, que autoriza o poder executivo a 

doar terreno pertencente ao patrimônio municipal a Elita Mourão dos Santos e dá outras providencias. O 

referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da Comissão Permanente 

de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 024/2017 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, que denomina-se Avenida Independência a rua principal do Bairro do Incra no Distrito de 

Miritituba e dá outras providencias. O parecer dos membros da comissão foi favorável ao projeto e 

colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Oficio 20 de autoria 

do Professor Célio da Cunha que pede apoio e patrocínio para participação em evento. Usou a tribuna o 

senhor professor Célio da Cunha que pede apoio e patrocínio para participação em evento de kickboxer. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou e 

lamentou um fato ocorrido em Miritituba envolvendo um agente do GSET em que teve a casa incendiada 

por menores. Sugeriu que fosse feita uma reunião com autoridades para combater a ação de menores em 

delitos praticados na cidade e região. Falou sobre a situação de transito em Itaituba e que ficou certo que 
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viria para cidade engenheiros do DETRAN e até agora nada e pediu a esta casa de leis que tomassem 

providencias a respeito da não vinda dos engenheiros. Comentou sobre um projeto de emenda de sua 

autoria que trata sobre as eleições para diretores das escolas municipais e quem tem o poder definitivo 

de decretar as datas para eleições. Com a palavra a vereadora Antonia Farias, comentou sobre a reunião 

com os diretores e que questionou sobre o número pequeno de diretores na reunião e que é a favor das 

eleições nas escolas municipais. Falou sobre sua viagem a Belém juntamente com a Secretaria de 

Promoção Social para trazer recursos para demandas do municipio. Falou, ainda, que esteve com o 

superintendente do Ministério do Trabalho e que o mesmo garantiu que na próxima semana o problema 

da carteira digital será resolvido no municipio. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre a 

gratuidade do exame de mamografia para as mulheres com mais de 60 anos e que só com a realização 

deste exame é possível diagnosticar e tratar o câncer de mama com antecedência e teceu comentários de 

como ser dará os procedimentos para o exame a aquisição de um aparelho mamógrafo para o hospital 

municipal de Itaituba, sugeriu que fosse enviado oficio desta casa a prefeitura municipal para que a 

mesma adquira o tal aparelho. Com a palavra o vereador Diego Mota, fez criticas aos órgãos do governo 

federal em especial ao ministério do trabalho por não expedir a carteira digital e mostrou se feliz pela fala 

da vereadora Antonia Farias a respeito. Falou que o DNPM esta fechando as portas em Itaituba e que os 

servidores do órgão estão sendo remanejados para outros locais. Falou sobre uma audiência em que 

representou esta casa e disse que empresa RODONAVE esta impedida por 30 dias de fazer reajuste em 

suas tarifas. Com a palavra o vereador David Salomão, falou que esteve em reunião com o diretor geral 

do DNPM e pediu que fosse encaminhado oficio ao DNPM pedindo esclarecimentos a cerca do fechamento 

do órgão no município. Comentou sobre os lutadores de kickboxer e os mesmos precisam de mais apoio 

apelando ao governo municipal e que esse valor de 10 mil é muito pequeno e a prefeitura pode 

patrocinar. Falou sobre o reajuste da tarifa pela Rodonave e que toda vez que tiver aumento tem que ser 

discutido e sugeriu que fosse regulamentado um conselho especifico para tal. Falou que estão chegando 

notificações para prestação de contas de ex prefeita e que a obriga a prestar contas ou devolver o 

dinheiro gasto. Convidou para uma reunião na sexta feira para discutir a questão dos diretores. ORDEM 

DO DIA: Projeto de lei nº 024/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, que denomina-se 

Avenida Independência a rua principal do Bairro do Incra no Distrito de Miritituba e dá outras 

providencias. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não 

houve leitura de requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a 

sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de 

Sousa,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Diego José Mota Freitas 
               Presidente                                     2º Secretário convidado 


